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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 13/2026 

Aos vinte e sete dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas, reuniram-se a 
vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Esta& 
de Mato Grosso do $ntsittatda à Rua Sete de Setembro-, tf -3:3;9. sob a Presidência do Senho 

taVereador rei José da Silva, autuado peia Vice-Presidente,-Vereadora Rosa Linda Rodrigues, peli 
\ ik

Primeira Secretária. Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundà Seeretário, Vereador Rune: 
de Oliveira, para realizarem a Decima leiteira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis 
com a presençkdos Senhores Vereadores: Brasilia Aparecida Nevesfarias, Cassiano Dutra Cardozo 
Éder Paulo Piniaii Mendonça, Joanir Martins, JcistRoberto closiinsos, Ligia da Silva Machado 
Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Stizana Ulissis deirSil4a. Na sequência, o President' 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: iniciou a Sessão con 
a leitura biblica de um Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n 
12/2026. realizada no dia 24 de abril de 2026, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foran 
lidas as correspondências recebidas de ciive—rsds, bem como as correspondências expedidas peli 
Câmara Municipal de Amambai. Dando continuidade, o Presidente passou apalavra aos Vereadores 
para apresentarem as suas matérias, hem como suas justificativas e votaçÕes: "Pela Ordem" i 
vereadora Ligia Borges solicitou a Mesa Diretora, autorização para antecipar a apresentação de su 
matéria: Indicação n° 115/2026. Também, "Pela Ordem" a vereadora solicitouttJMesa Diretora, qui 
encaminhasse Moção de Congratulação a Sra. Gisele landvoigt, em reconhecimento à sua relevanti 
atuação protissional como fonoaudióloga e ao importante trabalho desenvolvido em prol da inclusão 
da conscientização e do cuidado com crianças e famílias, especialmente na área do Transtorno do 
Espectro Autista (TEA). Em discussão a moção. Discutiu a vereadora Cida Farias. Não havendo mai: 
discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Posteriormente, a vereadon 
Ligia Borges solicitou permissão para se ausentar da presente sessão. sendo seu pedido autorizado 
Na sequência. foi feita a leitura do Requerimento n° 018/2026, de autoria da vereadora Rosa Lind 
(Rosa da Saúde). Em Discussão o Requerimento. Não havendo discussão, pelas conclusões. C 
Requerimento foi aprovado por unanimidade e será encaminhado. Logo após. foi lido o Requerimento 
n°019/2026, de autoria da vereadora Talyta Eseobar. Em Discussão o Requerimento. Discutiram o: 
vereadores: Darei José da Silva e Suzana Ulisses. Não havendo mais discussão, pelas conclusões. C 
Requerimento foi aprovado por unanimidade e será encaminhado. Após. foi feita a leitura d 
Indicação n° 111/2026, de autoria do vereador Éder Pinzan. Indicação n° 112/2026, de autoria do 
vereador Roberto Sangue Bom. "Pela Ordem" o vereador solicitou à Mesa Diretora, qui 
encaminhasse Moção de Pesar, aos familiares do Sr. Ceriaco Sanches, pelo seu falecimento ocorrido 
no dia 25 de abril de 2026. A moção será encaminhada. A seguir. o Presidente Darci José da SilvP, 
passou os trabalhos para a Vice-Presidente, para apresentar a Indicação n° 113/2026. de sua autoria 
Indicação n° 114/2026, de autoria do vereador Runes Sabão. Indicação n° 115/2026, de autoria d 
vereadora Ligia Borges. Indicação n° 116/2026, de autoria do vereador Joanir Martins. Indicação it 
117/2026, de autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo. Indicação n° 118/2026. de autoria do 
vereador Jota Roberto. -Pela Ordem" o vereador solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção 
de Congratulação ao Sr. Alisson Lima de Melo, pela conquista do 1° lugar na categoria montaria en 
touros na 2P Expo Jardim/MS. Em discussão a moção. Não havendo discussão, a moção foi aprovad 
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por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 119/2026, de autoria da vereadora Cida Farias', 
"Pela Ordem" a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação à 
LINDAFEM — Liga Nacional de Airsoft Feminino, pela idealização e realização da Operação 
Quitéria. Em discussão a moção. Não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e 
será encaminhada. Indicação n° 120/2026, de autoria do vereador Paulo Sérgio Locutor. "Pek 
Ordem" o vereador solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar, aos familiares dc 
Sr. Pedra Souza Amorim:pelo seu falecimento ocorrido no dia 26 de apiirçe 2026. A moção será 
encaminhada. Indicação n° 121/20261 de autoria da vexadora Suzantrtl sses. "Pela Ordem" a 
vereadora solicitou a Mesa Diretora. que encaminhasse Moção de Constai, ação ao Grupo Escoteiro 
Sesquicentenário. em reconhecimento à realização da Semana Escoteira. , o/corrida no período de 18 a 

25 de abril de 2026. Em discussão a moção. Não havendo discussága moção foi aprovada por 
unanimidade e será encaminhada. "Pela Ordem" o vereador Darei José da Silva solicitou a Mesa 
Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao Grupo) Legendários — Subsede de 
Amambai/MS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade no evento "O Dia do Bem", ocorrido 
no dia 21 de abril de 2026. nas dependências da Escola Estadual Coronel Felipe de Brum, idealizado 
e realizado pela Igreja do Evangelho Quadrangular. Em discussão a moção. Não havendo discussão, 
a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Dando prosseguimento, o Presidente 
passou para o Pequeno Expediente, para o uso da-palavra de 05 (cinco) minutos. Os vereadores 
dispensaram o uso da palavra no Pequeno Expediente. Não havendo a Ordem do Dia. o Presidente 
passou para passou para o Grande Expediente: Manifestaram-se pelo tempo regimental de 07 (sete) 

minutos, os seguintes vereadores: Cida Farias. Dr. Cassiano Cardozo. Runes Sabão, Éder Pinzan, 
Suzana Ulisses, Jota Roberto, Roberto Sangue Bom, Talyta Escobar, Rosa Linda (Rosa da Saúde), 
Paulo Sérgio Locutor e Darci José da Silva. E, nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após 
lida. discutida o Ordinária, será assinada pelo Primeiro Secretário e o 
Presidente. 
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